

## SNĚHOVÁ NADÍLKA PŘINESLA KRÁSNÝ TŘÍKRÁLOVÝ VÝTĚŽEK



**533 využitých kasiček, 13 000 letáků, 76 000 cukříků, 2 100 koledníků a výtěžek 3 576 429 Kč. Taková jsou čísla devatenácté Tříkrálové sbírky letošního roku.**

Tradiční sbírka, která probíhala v rámci celého okresu Žďár nad Sázavou, přinesla i pro letošní rok překvapivý výsledek v podobě **navýšení výtěžku o 263 344 Kč oproti roku minulému**. Stalo se tak i navzdory početným sněhovým srážkám, občasným mrazivým nocím, ale i drobnému dešti, které čtrnáctidenní období sbírky provázely.

*„Děkuji všem koledníkům za jejich ochotu a čas, který věnovali pro dobrou věc. Moc si vážím toho, že se každým rokem najde dostatek koledniček, ochotných obětovat své pohodlí a snášet i nepřízeň počasí. Také moc děkuji všem, kteří otevrou koledničkám dveře, jsou na ně milí a třeba pak přispějí do tříkrálové kasičky. Díky všem štedrým dárcům. A konečně děkuji také všem, kteří se podílí jakýmkoliv způsobem na organizování Tříkrálové sbírky,“* vzkázala **Ing. Jana Zelená, ředitelka žďárské Charity**.

Letošní ročník Tříkrálové sbírky přinesl i několik novinek. Ve Velkém Meziříčí vznikla ve spolupráci s Římskokatolickou farností Velké Meziříčí tradice **Tříkrálového průvodu**, kdy tříkráloví účastníci procházeli městem, zpívali koledy a zdravili kolemjdoucí.

V Novém Městě na Moravě se 13. ledna uskutečnil již **třináctý děkovný koncert**, při kterém vystoupil Chráněný sbor z Velkého Meziříčí a hudební uskupení Amare z Nového Města na Moravě.

*„V některých obcích okresu se stalo již tradicí i tříkrálové posezení na poděkování za pomoc při sbírce, kdy místní koordinátoři sbírky za pomoci blízkých připraví koledníkům čaj na zahřátí a drobné občerstvení. Jsou i obce, kde koledníky potkáte jak v pátek, tak i v sobotu a v neděli, aby navštívili každý dům a zastihli alespoň jednoho člena rodiny. Lidé se totiž na jejich novoroční pozdrav velmi těší,“* vysvětluje **hlavní koordinátorka sbírky, Yvona Pošvicová**. Ta rovněž pro letošní rok oslovila zástupce žďárského Biskupského gymnázia a novoměstské Střední školy odborné, kteří vyslali své studenty na pomoc při tříkrálové koledě.

Za získané finance plánuje Oblastní charita Žďár nad Sázavou použít na podporu Charitní záchrané sítě, která pomáhá lidem bez domova, dále pak na podporu sociálně slabých rodin s dětmi a těžce nemocným. Podpořeny budou také charitní **terénní služby, dobrovolnická činnost, která usnadňuje péči profesionálů**.

Aktuálně žďárská Charita plánuje zaslouženou odměnu pro tříkrálové koledníky. Připravena jsou promítání ve **žďárském a velkomeziříčském kině, vstupenky do bystrického bazénu, do Ski areálu Jimramov a Wellnessu Kuřim**.

**Koordinátorka Tříkrálové sbírky za Oblastní charitu Žďár nad Sázavou:**

Yvona Pošvicová, mob.: 777 755 444, e-mail: dc@zdar.charita.cz



HLAVNÍ PARTNER



PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



Ředitelka Oblastní charity Žďár nad Sázavou:

Ing. Jana Zelená

mob.: 777 755 656 , e-mail: jana.zelena@zdar.charita.cz

Lenka Šustrová

## MEDIÁLNÍ PARTNEŘI TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2019



REGI<sup>ON</sup>VYSOČINA.CZ

